
 

 
 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΤΡΙΝΗΣ 
ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής 

Βουλευτής Ηλείας 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Υπουργό Υγείας κ. Ά. Γεωργιάδη  

Θέμα: Ενίσχυση με ιατρικό προσωπικό του Κέντρου Υγείας 
Ανδρίτσαινας που οδηγείται σε υπολειτουργία 

Το Εθνικό Σύστημα Υγείας ιδρύθηκε από το ΠΑΣΟΚ για να διασφαλίσει 
την ισότιμη πρόσβαση σε δημόσιες και υψηλού επιπέδου υγειονομικές 
υπηρεσίες σε όλους τους πολίτες. 

Σήμερα η χρηματοδότηση του Εθνικού Συστήματος Υγείας είναι κάτω 
από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο, καθώς πολλαπλασιάζονται οι ελλείψεις σε 
ιατρονοσηλευτικό προσωπικό. Ακάλυπτες καίριες οργανικές θέσεις,  
εξουθένωση του προσωπικού που επιτείνεται από τις συνεχείς εντολές 
βραχείας μετάθεσης και ελλείψεις σε υποδομές, καθιστούν την 
κατάσταση απάνθρωπη και επικίνδυνη τόσο για τους ασθενείς όσο και 
για το προσωπικό, ιδιαίτερα σε περιοχές της περιφέρειας, όπως η Ηλεία. 
Η υποστελέχωση σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό διαμορφώνει 
μια εικόνα συνεχιζόμενης απαξίωσης και διάλυσης των μονάδων υγείας.  

Ενώ εξαγγέλλετε την αναβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσιών υγείας 
και τον εκσυγχρονισμό των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας, έχουμε 
φτάσει στο σημείο να μην προσφέρονται ούτε οι βασικές υπηρεσίες 
υγείας στους πολίτες της Ηλείας 

Μετά την απόφαση που ελήφθη στο τέλος του καλοκαιριού για τη 
μετάθεση του μέχρι τότε διευθυντή του Κ.Υ. Ανδρίτσαινας - γεγονός που 
δημιούργησε σημαντικές λειτουργικές δυσχέρειες, καθώς και 
συρρίκνωση των εφημεριών του – ακολούθησε η κοινοποίηση 
απόφασης της 6ης ΥΠΕ για τη μετάθεση της γενικής ιατρού που έχει 
οργανική θέση στο Περιφερειακό Ιατρείο Καλλιθέας (πλησίον της 
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Ανδρίτσαινας), η οποία πραγματοποιούσε εφημερίες στο Κ.Υ. 
Ανδρίτσαινας.  

Ως αποτέλεσμα, η απομάκρυνση αυτών των ιατρών οδηγεί σε περαιτέρω 
μείωση των μηνιαίων εφημεριών από 16 σε 8, αφού θα απομείνει μόνο 
μία ιατρός γενικής ιατρικής, ενώ οι τρεις αγροτικοί ιατροί που υπηρετούν 
στην περιοχή δεν έχουν από μόνοι τους τη δυνατότητα για εφημερίες. 

Σε μια ορεινή περιοχή, 60 χιλιόμετρα από το Γενικό Νοσοκομείο του 
Πύργου, με μεγάλο αριθμό  ηλικιωμένων, αλλά και ταυτόχρονα 
τουριστικά αναπτυσσόμενη, η αποδυνάμωση του Κ.Υ. Ανδρίτσαινας και 
η υπολειτουργία του δημιουργούν τεράστιο πρόβλημα ανασφάλειας σε 
κατοίκους και επισκέπτες και βάζουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο κ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Ποιος είναι ο προγραμματισμός σας για το Κέντρο Υγείας της 
Ανδρίτσαινας;  

2. Προτίθεστε να καλύψετε με Επικουρικό Προσωπικό τις ανάγκες του 
Κέντρου Υγείας Ανδρίτσαινας και πότε; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για άμεση αποκατάσταση της εύρυθμης 
λειτουργίας του; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μιχάλης Κατρίνης 




